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ANN

AlITA
OEMA A
Al.  AmodeiEn oyolukov PipAidv.cerion21
A2, (a) Wevdng N

x) Sev efvan Betikn oo R apod £(0) =0
A3. To (y) eivai\to yevdéc cuumépaca.
A4. (a)AdBog ) (0) Zowoto (g) AdBog

OEMA B

B1. H ocvvdpon eivon mapaywyiciun oto medio opiopod g pe

f'(x):

(2x+1) (x=2)=(2x+1)(x=2) _2(x=2)-(2x+1) 5

(x-2) (x-2) (x-2)

Apa f'(x) <0 og k6O éva amo to Staotpota A, =(-0,2) ,A, =(2,+w0)

!

Enopévocn f ywnoiog ebivovca ce kabéva amd to dtuotnpote avtd .

H f ovveyng kot yvnoing gdivovcsa 6to A, dpa 10 GHVOAO TIH®OV TNg gtvor :

F(A,)=(lim £(x), lim £(x))=(-=.2)

x—2" X—>—00
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B2.

oot

e lim 2 jim ((2x+1)

x=2" X —2 x—2"

|- (o)

Xx—2

apod lim (x—2)=0 kat x—2<0 yio0 x <2

x—2"

o imZH_imZEos

x—>—0 x — 2 Xx—>—0 X
H f ovveyng xat yvnoimg gbivovco 610 A, T oAo TGOV NG glval:
£(A) = lim £(x), lim £(x)) = (2,429

= 400

S TN L ((2X+1)

x-2" x =2  x-2t

agod lim (x—2)= X
x—2"
e 1im 2 i
X—>+00 X—2

avtiotpéeetol .To nedio opiopod e £ eivar To cvvoro Tiudv g f dpa Yo
KGOe x # 2 ¢

f(x):y<:>2X+21:y<:>2x+1:yx—2y<:>2x—yx:—l—2y

2y +1
2—-y)=—-1-2 =
< x(2-y) y & X Y2
Ap(xf_l(x):2X+21,x¢2
X_

Hoapatypnon: To epotnua avto uTopel vo oVvTUETWTLOTEL Koi ywpic T fonbeia
tov Bl ,amodeixviovtas én n £ eivar 1-1 - £(x,)=1(x,) < ...x, =X,) Kot va
Ppebei o tomog s avtiotpopns Advvovioag v eliowon f (X) =y ¢ mpog X

TaIPVOVTOS TOVS KOTOAANAOVS TEPLOPLGUODS VIO TO Y.
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- f,,(x){( - leo(x—z): 10

X—2)2 (x—2)4 (X—Z)3

(x)>00 0 S0e(x-2) 505 x52
(x~2)

f"(x)<0 < 3<0<:>(x—2)3<0<:>x<

(x-2)

210 ddoTnUO (—00,2) n f xoiln evo ot OO) n f xopm.

Am6 10 B1. éyovpe lim f(x)=—o0 = +oo emopévac 1 evleion x =2
X2

glvarl KatakOpLET AGOUTTOTN TG

And 10 B1. épovpe lim f lim f(x) =2d4pa n evbeia y=2

X—<00 X—>+00

op1OVTIO OGVUTTMTN ar'g70 (—) kot oto (+o0)

H ypagwn g mop glvos

x=2

y=2
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B4.

Il

Ocwpolpe T cuvapTNnoN

h(x)=f(x)-2 h(x) =2 e n(x)=— x#2

X -2 x—2

Ioyver h(x)>0 ya kafe x €[3,5] ko eivon coveyfig oto ddoua avtd Gpo
10 {nroduevo guPadodv sivar

5 5
jh(x)dx = J.%dx =|5In(x %3 .1

E

OEMAT
(@) H f(x)=0"= Lo etvon 500 yoyiown oto R pe
o

f’(x nao Kot f”(x):lotX In’a
a
Ipogavag £ v k@0e X € R dpan £ xopti.

A-tpomog

‘Eocto onueto g C; ,n e&icwon g epontopévng oto M

f’(xo)(x—xo)c>y=f'(xo)x+f(xo)—xof’(xo)

Epdcov 1 y=x elvor n epantopévn g f 1016 01 TOpaKdTt® £51GMOELS
&yovv pia povo Avon Ady® kvuptotnTag g .

f'(x,) =1 ko f(x,)-x,f"(x,)=0
Anhadn: £'(x,) =1 (1) ko £(x,) =%, (2)
H e&iowon (2) f(xo) =x, < o =x,, npopavig pila x,=1 n onoia
etvar povadikn epdcsov 1 f kupty Koun y = X €ivai ) epantopévn .
kat f'(x,)=1<ha=1<a=¢

B-tpomog

H epantopévn g o€ kdBe onueio g Ba Ppioketor kbtm and TV Ypaeikn
napdotoon g f pe eaipeon to onpeio emapng Tovs.
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‘Exovpe f (x) > X v kdBe X € R ko 1 160tnT0 16Y0VEL LOVO Y1 TO GMUELD
emaeng X, =1

Aswpovpe ™ ocvvdptnon ¢(x) = 0¥ 1 —x,x ER yio mv omoia 1oydEL
(p(x) >0 yw K60e mpaypatikd apBpd Kol TopaTnpovUE OTL (p(l) =0
Snradn ¢(x)=oe(1)

Apa n ¢ mapovotdlel eldyioto otn Béom 1 ,etvoan mopayoyion oe

po Fermatog'(1)=0.

avto pe @'(x) = ! ma-1 Gpa amd Oed
o

AnAodn: lal Ina-1=0<Ina-1
o

I'-tpoémog

» O,f(xo)) OOTE :

X

-1
0 =X, <o =0x,

(1)
Xolna=l< 0" =ecseha=a

e e x>1
m’(x):0<:>——1:0<:>—=1<:>x=e
X X

, e e x>1
m(x)>0<:>——1>0<:>—>1<:>x<e
X X

x>1

m’(x)<0<:>3—1<0<:>3<1<:>x>e
X X

Aniaodn n cvvdptnon m(x) EXEL LEYLOTN TIUN TNV m(e) =0

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 5 ATIO 11




E . OMOZXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

I% - EITANAAHIITIKA OGEMATA 2019

B" ®AXH

=0l

E_3.M’300(0)

(B) H g &0 gopéc mapayoyioiun oto (—1,+®) pe g'(x)

g"(x)= _(xil)z <0 &pan g xoidn oto (—1,+0)

Kot

x+1

H e&icoon epantopévng g g oto x =0 eivars’y —g(0)=g'(0)(x—0)

g(O) =Inl1=0 ,g'(x) =

Apa n glowon gpantopévng givat

rz. H h(x)=e¢"'—(x+1)In(x X
h(x)=e"' —In(x+1)= x%
A-tplémog

ayoyion oto A =(-1+0) pe

H g «xoiin emopévoc) |gh%)<x kot m wcoémta woyver yu x=0 dapa

4

g(x)éxéf(x

e loyveL ¢’

Gpo. e

2> X Yo KGO x € R pe v 16dtta va toydet yo x =1

f(x)-g(x)>0 dnhadn n h yvnoing adéovoo.

1 yla kaBe x € RUE TNV LOOTNTA VO LOXVELYLA X =0

e loyvel Inx < x—1 yla kdBe x >0 pe TNV LOOTNTA VA LOXVEL YL X =1

apo In(x +1) < x 7y kéBe x > —1 pe ™y 16dmTa va 1oydeL yio x =0

pe Paon 1o tapondve In(x+1)<x <e* yuo kdbe x > -1
emopévaog f (x) - g(x) >0 dnAadn n h yvnoiog avéovca 6to
A =(-1,4)

Mo kéBe x >0 €yovpe:
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e*

€

hryvn.ov&ovoa

e —e(ex +1)ln(ex +1)+ex+1 >e™ —e(ex+1)In(ex +1)+e’x

et —(eX +1)ln(ex +1)+eX >e™ ™ —(ex+1)In(ex +1)+ex

<:>h(e")>h(ex) o drexod>xef(x)>xexe(0,1)u(l+0)

1 e—1
I'3. Heklowon x° + jx f£(t*) dt :.[ g(t) dticodvv JpeTat:
0 0
1 e-1
X+ jx £(t%) dt:j g(t) dt <x £(t*)dt =
0

0

o
) S—
—_

o +xjf(t2)dt =1 t*)dt-1=0
0 0
Aot

e—1 e—1 e—1

[ n(t+1) dt

0

ln(t +1) dt

tet) de=[(t+Din(e+ )] =] (t+1)——at

t+1

1
Oempovue ™ cvvapmon k(x)=x>+x|f(t*)dt—1 n omoia eivar cvveync oto
podpe ™ ovvaptnon k(x) n ms
0

1
[0,1] ¢ molvmvopu pe k(0)=-1<0 kar k(1) = If(tz)dt >0

0

Aot f(x)=e¢"">0 yuwo xPe x ER Gpa Ko f(x2):e

j'f(tz)dt>0
0

2
,1 ’
>0 omnote

Emopévag and Oedpnua Bolzano n e&icwon k(x) =0 &yel wa TovAdyioToV Ha

1
pita oto (0,1) wor Ady® povotoviag k’(x)=3x+jf(t2)dt>0 n pita
0

LLOVOOTKY].
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4. o' (t)=2<a(t)=2t+c ko enerdij a(0)=0 apa a(t)=2t
B'(t)=1<B(t)=t+c, ko enerdiy B(0)=3 dpa P(t)=t+3
To {ntovpevo guPaddv pe Bdon to oynua ivar

E;ﬂm:Fqﬁ(Hﬂzﬁﬁzsfwu9

2 2 2

2t 2t

E(t) :%(—3t2 +6t+9),t[0,3]

To epPadod yiveton icd pe 1o undév ot

Enopévag tq\xypovikn otiypn t =1 10 epPadod yiveron péylotod

MMopatipnon: H ocvvapmmon tov euPfadod Bo pmopovoe vo LTOAOYIoTEL
Bewpmvtag 10 oynuo Tpaméllo pe peydan Pdaon to B(t) ,uikpn Pdon to (x(t)

Ko VYog T d1opopd B(t) - a(t)

OEMA A
Al. H e&iowon gpantopévng g f oto onpeio A(l,f (1)) elvat:

ery—f(1)=£(1)(x-1)

H f mapaywyicyun oto R dpa ko cuveyng emopévag Ba eivar cuveyng oto x =1

apo O woyver: (1) =limf(x) = lim f(x)

x—1" x—1"
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(JE
@[3 B’ ®ATH
Onote:
xInx (g) I+Inx
f(l): limf(x): lim = lim =1
x—1" x>t X _1 D.L.H x>l 1

Epocov napaywyicyun oto R 1ote 1oydet :

Inx +1—1PLtH |
=lim——— = —
x—1* 2(X—1) 2

1
A y—1=—(x-1 =
e 2(X )CX
Twa x<1:

Epdcov 10 ghvoro Tindv g f eivar to (0, +00)

Inx+1)(x—-1)-xInx _—lnx+x-1_ Inx-x+l
(x=1)° (x-1)° (x=1)°

Ioyvel Inx <x—1 yw k60Be x >0 ka1 1W60OTNTO 1WGYVEL HOVO Yoo X =1 dpa o

T X>1:f'(x):(

kbbe x >1 woyder: hx<x-1<Inx—x+1<0

f'(x) >0 yw kéBe X € R apa n f eivar yvnoiog avéovoa oto A = R.
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(GIE B’ ®ATH —e
A2. ’Eoto ¢(x)=2xInx-x*+1, x>1
H ¢ nopayoyiown oto (L+0o)pe ¢'(x)=2Inx+2-2x=2(Inx-x+1)<0
v k@fe x >1 Kou emewdn n @ ovveyng oto x=1 dpa n ¢ elvar yvnoing
pbivovsa 610 [1,+0) dpoywr x 21=> ¢(x
(I_IJ(X - X 1)(lnx X — 1 —ZX(lnX X+1)
x>1:f"(x)=- X . Q A =
- Y@V =
__x2—2xlnx 1 —x +2xlnx
x(x - 1 x(x X 1)3
x)f(x f'
x <1:f"(x)= % ) () __ ) _>0
f(x)+1)
H f xvpth 610 i oto [1,+e0)
A3. 2019 € apyetXg € R: f(xq) = 2019 10 x, eivar povaducod dwotin f

elval yvnoimg avEovaoa.

Apa avtikafotdvog x =X, o oxéon 0<g(x)< (f(x) — 2019)2

[Ipoxdmtet: g(xo) =0 apa n ypaeikn Tapdotacn TG g TEUVEL Tov dEova x'X
61O oMuEio M(XO,O), eniong g(x) > g(xo) v kdBe X € R dpa otn 0éom
X =X, N g &gl eMdyioto omdte omd Bedpnuo Fermat: g'(x,)=0

H &&iowom epamtopévng g g oto onueio M given 1 y=0 dpa o x'x

gpantetar oy C,
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A4  Oéto x° =t enopévog 2xdx =dt dpo.
£o2tf(t) O ( U J
———dt=|2tf"(t)dt =2| [ tf'(t) | — | f'(t)dt |=

=2(f'(1)—f(1)+£(0)) =2 (0)-1
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